Vraag

Antwoord

Spouwmuurisolatie
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maximumscore 2

geleiding straling
van 1 naar 2 X
van 3 naar 4 X
van 5 naar 6
indien drie rijen juist
indien twee rijen juist

indien een of geen rij juist

maximumscore 2
o =1,15 g/cm3

* gebruik van de formule p=m/V
* rest van de berekening juist

maximumscore 1

voorbeelden van een juist antwoord:

— Jacob kan handschoenen dragen.

— Jacob kan een beschermende bril dragen.

Cc

maximumscore 1
2,6 (jaar) / 2,7 (jaar)

Opmerking
Het antwoord ‘3 (jaar)’ goed rekenen.

maximumscore 1
voorbeelden van een juist antwoord:

— Hierdoor vermindert de uitstoot van koolstofdioxide.

stroming

— Hierdoor vermindert (de toename van) het broeikaseffect.

— Hierdoor vermindert de uitputting van grondstoffen.
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